11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 19.12.2010 16:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 19.12.2010 20:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197812/answer/197813




Pansimie npenapatsl TeCTOCTEPOHA IPUMEHSIIN [IPU JIEYEHUU IPOCTATUTA, HO Cerdac UX UCIIOIb3YIOT
penko. KcraTty, npu mpoctaTuTax HHOra HaOMOOAOT CHUKEHHEIM YPOBEHb TECTOCTEPOHA. B nmo6oM
Clydae, mpexkfe 4YeM Ha3HaudaTh 3TO JieYeHue, CleqyeT B3BECUTh Bce "3a" (MHOTrHa ObIBaT
IIO3UTHUBHBIN pe3yybTaT JieueHus) 1 "IpoTuB" (BpeMeHHOe HapyllleHre CUHTe3a COOCTBEHHOTO
TEeCTOCTEPOHAa U HapylLIeHus CcliepMaToresesa).



